「さいたま市堀崎公園サッカー場」会場使用上の注意　（チーム・審判用）

＜日時＞1月20日（土）

＜大会＞第27回埼玉県クラブユースサッカー選手権(U-14)大会
1． 公園の利用について

(1) 大会当日は、一般のお客様も来られています。ルールを守りご利用ください。わからないことがありましたら、本部役員にご確認ください。

(2) ごみは、必ずお持ち帰りください。

(3) グランドの外周がランニングコースになっています。ランニングコース上での観戦は

ご遠慮ください。

(4) グランド内はテントを張ることができません。グランドの外にテントを張る場合は

本部役員に声をおかけ下さい。（張ってはいけない場所があるため）

2． 駐車場

(1) 　８時半より早い時間のご入場はご遠慮ください(駐車場含む)。

(2) 駐車スペースに限りがあるので、台数制限を設けます。各チーム５台。
(サッカー利用者駐車場５台) 

事前に配布された駐車証を駐車場係まで提示してから駐車スペースへ進んでください。

(3) 駐車スペースは、チーム毎に指定します。別紙案内図を確認してください。

(4) マイクロバスでお越しのチームは公園第2駐車場へ駐車してください。

＊公園駐車場及び、公園前の道でのバスの乗り降りもご遠慮ください。

(駐車場、及び公道が狭いので、他の方へのご迷惑になります。)

(5) 応援や保護者用の駐車場は用意しておりません。公共交通機関をご利用ください。

＊路上駐車及び駐車禁止エリアへの駐車は絶対におやめください。

3． 選手・スタッフ

(1) アップスペースについては、別紙グランド案内図をもとに、本部役員に確認してください。

4． 応援

(1) 鳴り物を使用しての応援は禁止です。

(2) 声をそろえての声援は禁止です。

(3) 応援幕等を使用する場合は、当日役員にご相談ください。

(4) 観戦はグランド(ネット)の外でお願いします。

その際、グランド内に入らず、外側をお回りください。

5． 審判

(1) 審判の方は公園駐車場をご利用ください。

(2) 荷物置き場は、本部役員にご確認ください。

